

大家好，今天来为大家解答虚拟货币telegram这个问题的一些问题点，包括Telegram的TON区块链项目为何迟迟未能获得批准？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [Telegram的TON区块链项目为何迟迟未能获得批准？](#)
2. [Telegram会和Facebook一起引发新牛市吗？](#)
3. [在美国上市的加密货币有多少种](#)
4. [数字货币CDC消费链会归零吗？](#)

Telegram的TON区块链项目为何迟迟未能获得批准？

面对美国证券交易委员会（SEC）的强势监管，Telegram已经放弃了17亿美元的TON加密货币项目，同时被要求向投资者退款。

这家拥有4亿用户的消息应用运营商今日宣布，在与SEC开展了旷日持久的论战之后，其最终还是放弃了即将推出的TelegramOpenNetwork区块链项目。

Telegram联合创始人PavelDurov在博客中写道：“对Telegram来说，今天是让我们感到有些伤感的一天。我们宣布终止这个区块链项目，Telegram对TON的积极参与已经结束”。

去年10月，SEC曾指控Telegram在2018年发起的涉及17亿美元的Grams加密货币ICO构成了非法证券发行。

尽管Telegram否认了这些指控，但SEC接连获得了一项临时禁令，从而不断推迟了TelegramOpenNetwork项目的启动。

根据购买Grams时出具的协议条款，Telegram承诺，若TON无法在4月30日前启动，该公司将向投资者退款。

显然，TON的溃败，意味着向公众发起各种空气币ICO的机会窗口，已被监管机构重重地关上。

Telegram会和Facebook一起引发新牛市吗？

庞大的潜在用户群固然可喜，但Facebook同时也表明了自己的担忧。

首先，统一WhatsApp，Instagram和Messenger的基础设施目前在技术上仍具有挑战性。因为与Messenger和Instagram不同，WhatsApp不存储信息，只保留极少的用户数据。默认情况下，它是当前唯一使用端到端加密的服务

其次，由于用户数据在服务之间的共享方式，整合计划可能会引发用户隐私问题。当新用户注册时，WhatsApp目前只需要一个电话号码。相比之下，而Facebook和Messenger则要求用户提供他们的真实身份。所以，一旦整合，可能会损失部分用户。

最后，代币控制权问题。如果Facebook负责批准每笔交易并跟踪每个用户，那使用像PayPal这样的传统集中式系统即可，如此，区块链的作用就大打折扣。不过，和加密货币交易所合作至少会减轻Facebook的一些监管负担，因为交易所将负责持有数字硬币和审查客户。

在美国上市的加密货币有多少种

美国大型加密货币交易所Coinbase近日宣布正探索添加17种加密货币，即Avalanche、Celo、Chia、Coda、Dfinity、Filecoin、Handshake、Kadena、Mobilecoin、NEAR、Nervos、Oasis、Orchid、Polkadot、Solana、Spacemesh以及Telegram。

数字货币CDC消费链会归零吗？

消费链已经跌到3分了，距离归零也不远了。

消费链这项目没有TW，没有FB，没有代码，整个联系方式就留了一个Telegram。这种项目不是很明显的空气币么？

开发快讯里全是吹牛的内容

但是旁边的开发者论坛竟然是不可访问的。有这个时间吹牛，没点时间搭建个开发者论坛？

就这么个骗钱的项目还有人上当？这韭菜也太好割了吧。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。